



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

Celje, 28. marec 2024

Zasedenost med velikonočnimi prazniki v Slovenskih naravnih zdraviliščih

Prvi veliki praznik v letu ob enem pomeni tudi praznik za turistične namestitve in še posebej to velja za slovenska naravna zdravilišča. V teh dneh iz zdraviliških centrov javljajo zelo dobro zasedenost v kar nekaj zdraviliščih in termah pa so celo polno zasedeni. Z veseljem ugotavljamo da je zasedenost v primerjavi z lanskimi prazniki v večini primerov tudi precej boljša. V večini primerov prevladujejo gostje iz Slovenije, Italije, Avstrije, Hrvaške, Češke in Madžarske. Velikonočni prazniki so običajno prvi večji pokazatelj trendov in glede na to, da so rezervacije tudi v prihajajočih tednih zelo obetavne, pred nami pa so potem že prvomajski prazniki lahko pričakujemo, da bo letošnja sezona še nekoliko boljša kot je bila lanska, sicer še naprej pričakujemo nekoliko večje povečanje tujih gostov, domači gostje pa se bojo najverjetneje ustalili pri številkah kot smo jih zabeležili v lanskem letu.

Iz posameznih družb smo prejeli odgovore, ki vam jih posredujemo v nadaljevanju.

TERME ČATEŽ

TERME ČATEŽ smo uspešno zaključili 2023 in tudi zakorakali v leto 2024.

Rezultati in trendi v prvem četrtletju so zelo dobri.

Povečuje se število prihodov in nočitev domačih gostov, posebno zadovoljni pa smo, ker se številke prihodov in nočitev tujih gostov že približujejo ali celo presegajo številke izpred 'koronskih časov'.

Izmed tujih gostov je sicer največji skok dosegla naša soseda – Hrvaška; pozitivni trendi prihodov hrvaških turistov v terme se nakazujejo tudi za naslednje mesece.

V Termah Čatež se zavedamo, da je nenehno potrebno ustvarjati nova doživetja in vsebine za goste, zato smo zanje že pripravili nekaj novosti.

Od jeseni se že lahko razvajajo v novi, razkošni Wellness rivieri – oazi savn, poleg je enkratna zimska Termalna riviera z bazeni in atrakcijami za vse generacije.

Zaključujemo tudi prenavo wellness centra v hotelu Terme – v juniju bomo odprli GRAND SPA TERME.

V mesecu aprilu odpiramo ponovno tudi lokacijo Mokrice – restavracijo v srednjeveškem gradu ter ostale nastanitvene kapacitete. Golf igrišče z 18 luknjami že od začetka marca vabi golfiste !

Osnovna nit ponudbe Term Čatež še vedno ostaja termalna voda, vsakodnevno pa si prizadevamo, da še izboljšamo kvaliteto storitev – tako z dodatnimi izobraževanji kadra, kakor tudi z investicijami v infrastrukturo, ki jih do konca leta načrtujemo še nekaj.



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

TERME DOBRNA

V Termah Dobrna v času velikonočnih praznikov pričakujemo optimistično dobro zasedenost, nad realizacijo velikonočnih praznikov v letu 2023. S tem se pri nas nadaljuje trend nadpovprečno dobro zasedenega pričetka leta 2024. Trenutno se povpraševanje za počitnikovanja še povečuje. Glede na kratkoročnost rezervacij v zadnjem hipu, pričakujemo še nadaljnjo rast zasedenosti.

Gostje po večini prihajajo iz Slovenije, Italije, Avstrije in Hrvaške.

Največ zanimanja je za bivanje v prenovljenem Hotelu Švicarija, ki je svoja vrata odprl v letu 2023. Pri družinah pa so zelo priljubljeni tudi prostorni in moderno opremljeni apartmaji Spa Suite Dobrna z lastno savno in leseno kadjo s termalno vodo.

Terme Dobrna za svoje dopustovanje izbirajo gostje, ki cenijo edinstveno naravo, ki nas obdaja. Smo odlično izhodišče za pohode do Paškega Kozjaka, kolesarjenje vse do Logarske doline in obiska lokalnih turističnih kmetij, farme jelenov in zgodovinskih znamenitosti.

TERME KRKA

Vzdušje v zdraviliških centrih Term Krka na Dolenjskem in v Strunjanu je prijetno pomladno. Poleg pestre ponudbe vodnih, velneških, športnih in kulinarčnih doživetij bo velikonočni vikend tradicionalno obogaten s pestrim animacijskim dogajanjem.

Hoteli v Termah Šmarješke Toplice, Termah Dolenjske Toplice in obmorskem Talasu Strunjan bodo polno zasedeni. Prevladujejo rezervacije slovenskih gostov, poleg njih pa največ gostov prihaja iz Italije, Avstrije, Hrvaške, Nizozemske.

THERMANA LAŠKO

V času velikonočnih praznikov smo tradicionalno zelo dobro zasedeni. Prostih imamo le še nekaj sob, glede na še vedno aktivno povpraševanje za rezervacije v času velikonočnih praznikov smo prepričani, da bomo v tem terminu povsem zasedeni. V hotelu Zdravilišče Laško**** prevladujejo domači gosti, medtem ko v hotelu Thermana Park****superior prevladujejo tuji gosti. Večinoma prihajajo iz Italije, v strukturi gostov opažamo, da slednji prihajajo tudi iz Avstrije in vzhodnih trgov.

Poleg termalnih, wellness, kulinarčnih in številnih outdoor aktivnosti goste v velikonočnem terminu, ko prednjačijo družine, zlasti navdušuje bogata animacija, namenjena celotnim družinam.

TERME OLIMIA

Z zasedenostjo med velikonočnimi prazniki smo v Termah Olimia zelo zadovoljni. Na podaljšan praznični velikonočni vikend so naše kapacitete polno zasedene. Približno tretjina naših gostov predstavljajo gosti iz Slovenije, tretjina je italijanskih gostov, ki jim sledijo gosti



SLOVENSKA
ZDRAVILIŠČA

iz sosednje Hrvaške in Avstrije. V tednu po veliki noči je za naše goste na voljo le še nekaj prostih sob, a tudi v tem terminu zaradi velikonočnih počitnic na Hrvaškem pričakujemo, da se bo zasedenost naših kapacitet povečala predvsem na račun hrvaških gostov.

SAVA TURIZEM

V času velikonočnih praznikov je zasedenost kapacitet v termah in zdravilišču Sava Hotels & Resorts - Terme 3000 – Moravske Toplice, Terme Ptuj, Zdravilišče Radenci, podobna kot lani.

Struktura gostov je v termah in zdravilišču Sava Hotels & Resorts naslednja:

- Terme 3000 – Moravske Toplice
 - Domači gostje: 15 %
 - Med tujimi gosti je največ gostov iz: Češke, Avstrije, Nemčije
- Zdravilišče Radenci
 - Domači gostje: 32 %
 - Med tujimi gosti je največ gostov iz: Avstrije, Češke
- Terme Ptuj
 - Domači gostje: 3 %
 - Med tujimi gosti je največ gostov iz: Avstrije, Hrvaške, Italije, Madžarske

TERME ZREČE

Namestitvene enote v Termah Zreče so v času velikonočnih praznikov zasedene 70 %, kar je 16 % več kot v istem obdobju lanskega leta.

V tem času gostimo največ domačih gostov, sledijo pa jim gostje iz Nemčije, Hrvaške, Avstrije in Italije.

Več informacij na:

SKUPNOST SLOVENSКИH NARAVNIH ZDRAVILIŠČ, g.i.z.

Teharska cesta 40, 3000 Celje

03 544 21 11, ssnz@ssnz.si, www.slovenia-terme.si

Kontaktna oseba: Iztok Altbauer, direktor

www.slovenia-terme.si

Skupnost slovenskih naravnih zdravilišč, g. i. z., Teharska cesta 40, 3000 Celje, t: 03 544 21 11, e: ssnz@ssnz.si